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112352 PLATEAU 7 FROMAGES

SAINT-MARCELLIN GOURMAND 80G

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •

CAMEMBERT AU LAIT CRU 250G

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

ROQUEFORT 125G

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

COMTÉ 18 MOIS 200G

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

SELLES-SUR-CHER 150G

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

CRÉMEUX À LA TRUFFE 200G

ÉPOISSES 250G

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Environ 25 convives

Livré emballé avec son panier en osier

177228 PLATEAU 6 
FROMAGES  • A

PP
EL

LA
TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

SAINT NECTAIRE FERMIER 200G

BRIE DE MEAUX 220G

COMTÉ 250G

BLEU D’AUVERGNE 200G

SAINTE-MAURE CENDRÉE 250G

CANTAL ENTRE-DEUX 200G

LAIT ORIGINE FRANCE

Colis de 6 plateaux 
Livré filmé avec son panier en osier

554096

PLATEAU 4 FROMAGES
BLEU 
D’AUVERGNE 200G

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

SAINT NECTAIRE 
LAITIER 150G

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

BRIE 150G

CROTTIN DE 
CHÈVRE 60G

Colis de 10 plateaux 
Livré filmé avec son panier en osier

LES PLATEAUX
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117567 RAISIN SEC SULTANINE

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

105465 NOIX INVALIDE ARLEQUIN

BARGUES. Origine Import.

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

180867 ABRICOT MOELLEUX N°4

Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes
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LES 
BOUCHÉES
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115865 ROUSSIN AU MARC DE BOURGOGNE

Type Langres. 24% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 30g / Colis de 8 pièces

177158 MINI BESACE AFFINÉE 2 SAVEURS

Fromage de chèvre saveurs : nature et cendrée.
24.4% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 6g / Barquette de 20 pièces 
Colis de 6 barquettes 

57536 BOUCHÉE APÉRITIVE

Fromages de chèvre saupoudrés manuellement de 4 saveurs : paprika, 
curry, poivre vert et noix. 22.9% de M.G. sur prod.fini

Pièce de 12.5g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

60661 CHEVRAC DU PÉRIGORD

Fromage de chèvre type crottin. 23% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 25g / Colis de 8 pièces

66629 CABÉCOU DU PÉRIGORD

Fromage de chèvre. 22% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 35g / Colis de 12 pièces
7



LES AFFINÉS
LES CRÉMEUX
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Le Brillat-Savarin devient IGP. Reconnu au registre Européen des in-
dications géographiques protégées depuis le 19 janvier 2017. Il est 
fabriqué et affiné dans une aire géographique de 879 communes, 
formant un axe reliant le Nord de la Saône et Loire à la Seine et 
Marne en traversant la Côte d’Or et l’Yonne. La qualité de ce fro-
mage est associée à un savoir-faire particulier perpétué par les fro-
mageries de la région. Les étapes de précision donnent au fromage 
ses caractéristiques et lui confèrent sa réputation internationale.

BRILLAT-SAVARIN AFFINÉ 

40% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

110104

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

112318

Pièce de 500g / Colis de 4 pièces

112322 DÉLICE DE POMMARD 
AU SON DE MOUTARDE

32% de M.G sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g sous cloche / Colis de 6 pièces

112039 SAINT-FÉLICIEN

Coupelle grès. 26% de M.G.sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 180g / Colis de 6 pièces

550036 SAINT-MARCELLIN AFFINÉ

21% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 80g / Colis de 16 pièces

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •
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LES AFFINÉS 
LES CRÉMEUX

RÉGAL DE BOURGOGNE

32% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 110g / Colis de 6 pièces non panachés

44123 ANANAS

551127 BRUSCHETTA

115921 CRANBERRIES

44119 FRAISE / MYRTILLE

44121 GINGEMBRE

115330 HERBES

115923 PAPAYE

115332 POIVRE

47162 POMME / CARAMEL

115333 RAISINS

115347 SON DE MOUTARDE

115346
TRUFFE NOIRE D’ÉTÉ D’ITALIE  
Brisures de truffe noire d’été d’Italie 
Tuber Aestivum Vitt. 3%

10



CRÉMEUX DE BOURGOGNE FOURRÉ 
À LA TRUFFE

172780 Pièce de 500g sous cloche 
Colis de 3 pièces

172779 Pièce de 200g sous cloche 
Colis de 6 pièces

44125
CRÉMEUX DE BOURGOGNE 
À LA DIJONNAISE FOURRÉ À 
LA MOUTARDE À L’ANCIENNE

40% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

53779 SAINT-JULIEN CROK NOIX

31% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 150g / Colis de 10 pièces

110094 SAINT-JULIEN BÛCHE DÉCORÉE NOIX

25 % de M.G sur prod.fini.

Pièce de 1,2kg / Colis de 2 pièces

Moulé à la louche. Truffe Tuber Aestivum vitt 3%. 
40% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g sous cloche / Colis de 6 pièces
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LES PÂTES 
PRESSÉES
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112073 TOMME DE YENNE
33% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 850g env. / Colis de 8 pièces

45529 TOMME JURASSIENNE À LA TRUFFE

 Aux truffes noires 2%. (Tuber Aestivum Vitt.) 28% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce 

66180 IZAR TOMME 
DES PYRÉNÉES  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •

29% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 3.7kg env. / Colis de 2 pièces

S’accompagne très 
bien avec le vin 
Côtes du Jura rouge.

112632  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

MORBIER

Affinage minimum 
45 jours.

29% de M.G sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 6,5kg env.  
Colis de 1 pièce

200000  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

MORBIER GRAND 
AFFINAGE
Affinage minimum 
75 jours.
 
31% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE 
FRANCE.

Pièce de 7kg env. 
Colis de 1 pièce

S’accompagne très bien 
avec les vins suivants : 
Côtes du Jura Chardonnay 
(blanc) ou Trousseau du 
Jura (rouge).

551641
LE CURÉ NANTAIS
Affiné au Muscadet. 26% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces  
13



46066 Affinage 18 mois

32% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

52485 Affinage 12 mois

34.6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

COMTÉ Pointe de 1.25kg env. / Colis de 8 pointes

Goût fruité prononcé avec des notes de noisettes sèches 
et d’amandes grillées.

 Saveur de type «torréfié», goûts de noix, caramel ou 
beurre et lait cuit.

LES PÂTES 
PRESSEES

177562 GOUDA VIEUX «REMBRANDT» 

Affinage 12 mois. 36% de M.G. sur prod. fini.

Demi-pièce de 5kg env. / Colis de 2 pièces

113810 CANTAL ENTRE-DEUX 1/16

 Affinage 90 jours minimum. 29% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces
 • A

PP
EL

LA
TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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30166 LE MOELLEUX DU REVARD

27% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.8kg env. / Colis de 1 pièce

44456 LE MOELLEUX DU REVARD À LA TRUFFE

Brisures de truffe Tuber Melanosporum 3%. 27% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.5kg env. / Colis de 1 pièce

111039 SAINT-NECTAIRE FERMIER

24% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1,7kg env. / Colis de 6 pièces

63547 MIMOLETTE EXTRA VIEILLE

Affinage 24 mois. 29% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 2,4kg env. / Colis de 1 pièce

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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LES PÂTES MOLLES
À CROÛTE 
FLEURIE



118135

COULOMMIERS SUR PAILLE

23% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 380g / Colis de 6 pièces

118081 Pièce de 500g / Colis de 6 pièces

CHAOURCE 22% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

32118 Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

58223
TOMME CRAYEUSE
Affinage minimum de 4 à 5 semaines.
24% de M.G.sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.9kg env. / Colis de 1 pièce  

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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DUO DE BRIE ROYAL AUX TRUFFES DE LA SAINT-JEAN

Brisures de Truffes Tuber Aestivum 3%, arômes truffes 0.2%. 23% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

118245
Pièce de 3.8kg env. / Colis de 1 pièce

176723
Pièce de 950g env. / Colis de 2 pièces

39512 BRIE DE MEAUX 3/4 AFFINÉ 
22,8% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

56711 BRIE DE MELUN 3/4 AFFINÉ
24% MG. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 1,7 kg env. / Colis de 1 pièce

LES PÂTES MOLLES
À CROÛTE 
FLEURIE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

18



LES PÂTES MOLLES
À CROÛTE 
LAVÉE



112026 MINI

Colis de 12 pièces

112179 PONT L’ÉVÊQUE 

24% de M.G. LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 220g / Colis de 6 pièces

112358 MOYEN

Colis de 6 pièces

MONT D’OR  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

24% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

32113 LIVAROT

22% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

LES PÂTES MOLLES
À CROÛTE 
LAVÉE

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

• A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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112120 ÉPOISSES BERTHAUT 

24% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

LANGRES

112408 Pièce de 900g env. / Colis de 2 pièces

67458 Pièce de 180g / Colis de 10 pièces

21% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

66241 ÉPOISSES PERRIÈRE

24% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 900g env. / Colis de 2 pièces

37438 MUNSTER

27% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

 Pièce de 750g env. / Colis de 2 pièces 

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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115394 MAROILLES FAUQUET 

26% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 750g / Colis de 4 pièces

63206 SOUMAINTRAIN

25% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 400g / Colis de 6 pièces

67751 LE TROU DU CRU

Affiné au Marc de Bourgogne. 25,2% de M.G. sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 60g / Barquette de 6 pièces / Colis de 2 barquettes

LES PÂTES MOLLES
À CROÛTE 
LAVÉE

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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LES PÂTES  
PERSILLÉES



La Fourme d’Ambert est le plus doux des bleus ... Sa douceur s’allie à 
une texture souple, le tout dans un écrin (sa croûte) blanc-gris. D’une 
hauteur de 19cm, elle domine les plateaux de fromage.

66109  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

BLEU D’AUVERGNE 
«LA MÉMÉE»
29% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 1.25kg env.  
Colis de 4 pièces

ROQUEFORT TASTE FROMAGE 
Fromage de brebis. 32% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

66751 Demi-pièce de 1,35kg env. / Colis de 4 pièces113639 BLEU DE GEX CRÉMIER  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

29% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 7.5kg env. / Colis de 1 pièce

114379 Pièce de 125g / Colis de 6 pièces 

114829  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

BLEU D’AUVERGNE
29% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 2 pièces

170460 FOURME D’AMBERT 
«CAVES D’ORDANCHE»

31% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces

LES PÂTES 
PERSILLÉES

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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CHÈVRE 
ET BREBIS



109529

TOMETTE 
AU PIMENT
D’ESPELETTE
Fromage de brebis du Pays Basque.
35.5% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 620g env. Colis de 5 pièces

115895 SELLES-SUR-CHER
Fromage de Chèvre. 23% de M.G sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

31947 COURONNE DE TOURAINE CENDRÉE

Fromage de chèvre. 21.5% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 170g / Colis de 6 pièces

113803 OSSAU-IRATY MARITXU

Fromage de brebis. 34% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 4,3kg env. / Colis de 2 pièces

CHÈVRE ET 
BREBIS

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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SATONNAY

Fromage de chèvre. 
12% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 100g / Barquette de 6 pièces

44555 ARÔME TRUFFE Truffe Tuber Aestivum vitt. 3.5%. 

40801 CITRON

53680 MÉLANGE DE FLEURS

53679 PÉTALES DE BLEUET

53681 PÉTALES DE ROSE

42728 VALENÇAY

Fromage de chèvre. 
23% de M.G sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 220g 
Colis de 6 pièces 

42320 CŒUR DE TOURAINE CENDRÉ

Fromage de chèvre, moulage manuel traditionnel. 
21% de M.G sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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60366

TOMME DE 
CHÈVRE 
«LE CAYROL»
30% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 4,4kg env. 
Colis de 1 pièce  

CHÈVRE ENROBÉ

18% de M.G. sur prod.fini.

Pièce de 80g / Colis de 6 pièces
non panachés.
 

57009 Airelles

61144 Exotique

46127 Fruits rouges

57011 Poivre noir

57014 Raisins blonds

100701  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

SAINTE-MAURE 
DE TOURAINE
Fromage de chèvre. 
Sous coque. 
22% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

53758

FROMAGE DE BREBIS 
AU PIMENT D’ESPELETTE

Fromage de Brebis du Pays Basque. 38.2% de M.G. sur prod.fini.

Pièce de 4.5kg env. / Colis de 1 pièce  

CHÈVRE ET 
BREBIS

142669

FUMÉ 
DES DUCS
Fromage de chèvre
34% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 120g 
Colis de 4 pièces

EXCLUSIVITÉ
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65090

TOMME DE 
CHÈVRE 
«LA COQUETTE»

22% de M.G. sur prod.fini.

Pièce de 5kg env. 
Colis de 1 pièce 

50975 Au piment 
d’espelette

50976 Aux épices

CABRI
Fromage de chèvre 
sous coque. 
14% de M.G. sur 
prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g 
Colis de 6 pièces
Non panachés.

61019 CROTTIN DE CHAVIGNOL  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Fromage de chèvre. 26% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 60g / Colis de 12 pièces
29



50042 FLEUR DE SOLOGNE CENDRÉE

Fromage de chèvre sous coque. 23% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 80g / Colis de 6 pièces

65677 PÉRAIL

Fromage de brebis. 28% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE Pièce de 100g / Colis de 10 pièces

63545 P’TIT BASQUE

Fromage de brebis. 
35.9% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 660g env. / Colis 6 pièces  

67660 POULIGNY SAINT-PIERRE  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Fromage de chèvre. 25% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces 

CHÈVRE ET 
BREBIS

30



BEURRES ET 
PORCELAINES



40118 BEURRE DOUX CONVIETTE

82% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 15g / Boîte de 40 pièces / Colis de 5 boîtes  

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE • 40119 BEURRE DEMI-SEL CONVIETTE

80% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 15g / Boîte de 40 pièces / Colis de 5 boîtes  

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

42203 BEURRE DOUX

Beurre de baratte fabriqué dans la zone d’Isigny AOP,
conditionné en coupelle aluminium. 82% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Livré sans porcelaine

Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg)

43879 MICRO BEURRIER PORCELAINE

Colis de 50 pièces.

BEURRES ET 
PORCELAINES

42202 BEURRE 1/2 SEL

Beurre de baratte fabriqué dans la zone d’Isigny AOP,
conditionné en coupelle aluminium. 80% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Livré sans porcelaine

Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg)  

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •
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LA SÉLECTION 
EDOUARD 
CONUS
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171944 TÊTE DE MOINE

33% de M.G. sur prod.fini. Lait cru. (Fromage vendu sans friseur)

Pièce de 900g env. / Colis de 4 pièces  

171946 FONDUE SUISSE MOITIÉ - MOITIÉ

Composée de Vacherin Fribourgeois AOP et gruyère Suisse AOP.
Prête en 10 minutes. 31% de M.G. sur prod. fini.

          Sachet de 400g (2 personnes) / Colis de 6 sachets 171947 FRISEUR FROMAGE BOIS

SÉLECTION 
ÉDOUARD 
CONUS
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171947 FRISEUR FROMAGE BOIS

171935 APPENZELLER DOUX ET AROMATIQUE

Affinage 3 mois minimum. 32% de M.G. sur prod.fini. Lait cru.

Meule de 7kg env. / Colis de 1 meule

171934 FRIBOURG TRADITION

33% de M.G. sur prod.fini. Lait cru.

Meule de 12kg env. / Colis de 1 meule

178190 FRIBOURG TRADITION

  33% de M.G. sur prod.fini Lait cru.

Pointe de 3kg env. / Colis de 2 pointes 35



176945

GRUYÈRE SUISSE ALPAGE

32% de M.G. sur prod.fini. Lait cru.

Pointe de 3.5kg env. / Colis de 2 pointes

SÉLECTION 
ÉDOUARD 
CONUS

46824 L’ETIVAZ
Fabrication artisanale au feu de bois. 31,5% de M.G. sur prod.fini. Lait cru. 

           Pointe de 2,8kg env. / Colis de 2 pointes

45444 Ail des ours

45447 Basilic

52096 Piment 
d’Espelette

52097 Noisettes

45449
Truffes tuber 
aestivum vitt 2%

TOMME SUISSE ARTISANALE FOURRÉE

21% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 120g / Colis de 6 pièces non panachés

46512
TOMME SUISSE ARTISANALE NATURE

   21% de M.G. sur prod.fini. Pièce de 100g / Colis de 6 pièces

36



Le Beaufort, Appellation d’Origine Protégée depuis 1968, fabriqué au lait cru et entier, est réputé pour son goût 
incomparable. En réalisant une sélection rigoureuse des meilleures productions, la Fromagerie Edouard Conus 
affine les meules de Beaufort. Grâce aux soins prodigués en cave pendant de longs mois, elles développent de 
subtils arômes caractéristiques du terroir savoyard.

43226 BEAUFORT CHALET D’ALPAGE RÉSERVE

Affinage 12 mois minimum. 30% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 5kg env. / Colis de 2 pièces 

 • A
PP
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TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE • 176655 BEAUFORT ÉTÉ RÉSERVE

Affinage 12 mois minimum. 31 % de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pointe de 5kg env. / Colis de 2 pointes
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TÉG

ÉE •
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PETIT SAVOYARD

34% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

159349  
Pointe de 5kg env. / Colis de 2 pointes.

43877
Pointe de 2kg env. / Colis de 4 pointes

SÉLECTION 
ÉDOUARD 
CONUS

30029  ABONDANCE FERMIER

33% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Meule de 9kg env. / Colis de 1 meule

42125  ABONDANCE FERMIER 1/2

33% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 4.5kg env. / Colis de 2 pièces

 • A
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171917 TOMME DE SAVOIE FERMIÈRE

30% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

               Pièce de 1,75kg env. / Colis de 4 pièces

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE • Ce fromage est fabriqué depuis le XIIème siècle dans la vallée d’Abondance, zone montagneuse de la Haute-Sa-

voie. Appellation d’Origine Protégée élaborée exclusivement avec le lait cru et entier de vaches Abondances, 
Tarines et Montbéliardes, chaque fermier ne fabrique que quelques fromages par jour. Ils sont ensuite affinés 
durant 100 jours minimum dans les caves fraîches et humides de la Fromagerie Edouard CONUS où ils expriment 
leur goût fruité et aromatique. 
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LA SÉLECTION 
RÉAUX



109950 Citron, épices & algues.

Doux. 78% de M.G.

109948 Épices et herbes.

Doux. 78% de M.G.

109949 Huile d’olive citronnée.

1/2 Sel . Fleur de sel de l’île de Ré. 
79% de M.G.

109947 Piment d’espelette.

1/2 Sel . Fleur de sel de l’île de Ré. 
79% de M.G.

109951 Yuzu.

1/2 Sel. Fleur de sel de l’île de Ré. 
79% de M.G.

BEURRE DE BARATTE «LE GASLONDE»

Moulage traditionnel à la main. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 100g / Colis de 6 pièces non panachés.

SÉLECTION 
RÉAUX

Fusion de la terre et de la mer, il 
tire son originalité des algues et son 
intensité des épices. Accords et ac-
compagnements : Poissons, crustacés, 
apéritifs.

Ce beurre de baratte réhaussé 
d’une touche de poivre et d’herbes 
aromatiques est idéal pour accom-
pagner vos grillades ou relever des lé-
gumes. Accords et accompagnements : 
Légumes, apéritifs, marinades, grillades, 
sandwichs.

Le mariage du soyeux 
de l’huile d’olive et 4 parts 
de la souplesse du beurre 
LE GASLONDE avec une pointe de fraî-
cheur. Accords et accompagnements  : 
Poissons, crustacés, apéritifs, plats mijo-
tés, légumes, sandwichs.

A la douceur du beurre de ba-
ratte, avons associés l’intensité 
et la chaleur du piment d’espelette. 
Accords et accompagnements: Viandes 
rouges, grillades, poissons, plats mijotés, 
apéritifs, sandwichs.

L’association du beurre de ba-
ratte à cet agrume japonais très 
parfumé aux notes de citron vert et de 
mandarine approtera une touche de fraî-
cheur et d’originalité à vos plats. Accords 
et accompagements : Poissons, légumes, 
crustacés, apéritifs.

40



555899 GRAND FROMAGE

Moulage manuel à la louche. 22% de M.G. sur prod fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1kg / Colis de 2 pièces

Consommation en l’état, chaud (fondu au barbecue, sur une pizza…) ou en salade.

32116 CAMEMBERT

21.9% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

34106 CAMEMBERT «LE GASLONDE»

Lait à 100% issu de la race Normande. Moulage manuel à la louche.
22% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces 

60206 COULOMMIERS 

Moulage manuel à la louche. 21.9% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 350g / Colis de 6 pièces
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RICHARD



111816 SAINT-MARCELLIN

23% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE Pièce de 80g / Colis de 16 pièces

556032 ROQUEFORT

Fromage de brebis. Affinage en caves naturelles. 32% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 1,3kg env. / Colis de 4 pièces

117913 SAINT-FÉLICIEN
27% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g / Colis de 6 pièces
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SÉLECTION 
LA MÈRE  
RICHARD

42048 GROS Pièce de 2,5kg env.
/ Colis de 2 pièces

MONT D’OR 22,5% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

42050 MOYEN Colis de 6 pièces42689 MINI Colis de 12 pièces

  112541 REBLOCHON FERMIER  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

22% de M.G. sur prod. fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

 Pièce de 500g env. / Colis de 6 pièces

44827 CAMEMBERT DE NORMANDIE  • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

Moulage manuel à la louche. 22% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
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ÉE •
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112405 FRAÎCHE

12% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 30g / Barquette de 10 pièces
Colis de 2 barquettes

BARATTE
Fromage de chèvre. 

MÂCONNAIS CRÉMIER

Fromage de chèvre affiné. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

118383 BLEU

34% de M.G. sur prod.fini. Pièce de 45g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes

Comme de bons petits soldats, ils sont très
fiers de leur étendard, c’est celui de la
Mère Richard. Frais, secs, voire bleus, 
ils sauront conquérir de nouveaux territoires
gourmands. Forts de leurs alliés fermiers,
ils marcheront vers des années de succès.

117912 BLANC

25% de M.G. sur prod.fini. Pièce de 55g / Colis de 8 pièces
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112453 AFFINÉE BLANC 10 JOURS

25% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 15g / Barquette de 12 pièces 
Colis de 3 barquettes

118384 AFFINÉE BLEU 15 JOURS

34% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 15g / Barquette de 12 pièces 
Colis de 3 barquettes
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556033 Pièce de 60g / Colis de 15 pièces

556034 Pièce de 60g / Lot de 2 pièces / Colis de 10 lots

PICODON FERMIER

Fromage de chèvre. 27% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

59502 DÉLICE TRUFFÉ
27% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE. Pièce de 180g / Colis de 6 pièces

59501

ROYAL DE 
BOURGOGNE AFFINÉ 
FOURRÉ À LA TRUFFE 
D’ÉTÉ
Tuber aestivum vitt 1.9% .
35% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 500g 
Colis de 3 pièces

Produit dans la Drôme et l’Ardèche, le Picodon est le fromage du grand sud en géné-
ral. Il est fabriqué au pur lait entier de chèvre. Son affinage est d’environ 12 jours. La 
Mère Richard se devait de choisir une production artisanale à la hauteur de reste de 
la gamme. Ce Picodon fermier présenté en fleur à la surface blonde ou bleue selon sa 
région de consommation.

SÉLECTION 
LA MÈRE  
RICHARD
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41985 BEURRIER PORCELAINE 

Blanc, qualité restauration
Dim : 80 x 80 mm
Poids : 200g
Marquage : 2 faces couleur or

Colis de 20 pièces 

44830 BEURRE DE BARATTE DOUX

82% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE. Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

44831 BEURRE DE BARATTE 1/2 SEL 
CROQUANT DE L’ILE DE RÉ

80% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g 
Colis de 12 pièces

556035 RIGOTTE DE CONDRIEU

Fromage de chèvre. 18% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 35g / Colis de 12 pièces
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43214 FROMAGE FORT

Fromage de chèvre frais battu, fromage de chèvre sec râpé, vin blanc et beurre.
19% de M.G. sur prod.fini. LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pot de 200g / Colis de 6 pots

Du côté de Rhône et Saône, on aime à déguster les fromages typés. Celui-ci est une 
composition fromagère : mélange de fromage de chèvre frais et sec, de comté, vin 
blanc ... Le tout étalé sur un bon pain frais pour des saveurs marquées. Amis du goût 
prononcé et du fromage de caractère vous serez enjoués!

43373
Bouteille de 25 cl / Colis de 12 bouteilles

43374
Bouteille de 50 cl / Colis de 20 bouteilles

CRÈME FLEURETTE

33% de M.G. LAIT ORIGINE FRANCE.

SÉLECTION 
LA MÈRE  
RICHARD

43215 CERVELLE DE CANUT

Fromage de chèvre frais battu aux fines herbes. 14% M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pot de 200g / Colis de 6 pots

44832 FROMAGE BLANC CAMPAGNARD

8.1% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 500g / Colis de 6 pots

43227

FAISSELLE 
NATURE
7% de M.G. sur prod.
fini.

Faisselle de 100g 
Barquette de 
6 faisselles 
Colis de 8 barquettes
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FAISSELLES ET LEUR COULIS

556037 Abricot

556039 Caramel

556036 Framboise

556038 Miel d’acacia

6% de M.G. sur prod.fini

Pot de 125g + 30g de coulis / Colis de 12 pots non panachés

DÉLICES DE FRUITS

43171 Abricot 43170 Myrtille

43172 Framboise

Pot verre de 150g / Colis de 12 pots non panachés556040 Panachés (3 pots de chaque parfum) 43173 Panachés (4 pots de chaque parfum)
49



SÉLECTION 
LA MÈRE  
RICHARD

YAOURT ARTISANAL
 Au lait entier

111742 Abricot

112134 Ananas

43050 Banane

112135 Cassis

112136 Cerise

114763 Châtaigne

118299 Citron

112151 Fraise

112152 Framboise

112138 Fruits des bois

112150 Fruits exotiques

43051 Fruits du vergers

112153 Litchi-Framboise

111743 Mandarine

112154 Mangue

43052 Mirabelle

112164 Mûre

112165 Myrtille

111744 Nature

43053 Pamplemousse

112166 Pêche

112175 Pomme-Amande-Raisin

34088 Pomme/miel/canelle

43055 Pomme/Noix

112174 Poire

112137 Poire-chocolat

43054 Quetsches

42417 Rhubarbe

Pot verre de 125g / Colis de 12 pots non panachés

112546 Fruits panachés 
(En fonction de la disponibilité des parfums)50



CRÈME DESSERT

111259 Café

119092 Chocolat

119093 Pistache

119091 Crème aux œufs nappée au coulis de caramel

            Pot verre de 100g / Colis de 8 pots non panachés

119094 ŒUFS AU LAIT

Pot verre de 125g / Colis de 4 pots

119095 PANACOTTA

Pot verre de 125g / Colis de 4 pots

RIZ AU LAIT

119097 CARAMEL SALÉ À LA FLEUR DE SEL

119096 NATURE

Pot verre de 125g / Colis de 4 pots non panachés

119098 SEMOULE AU LAIT

Pot verre de 125g / Colis de 4 pots
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. Nos prix 
s’entendent hors taxes. L’entreprise peut être amenée à rempla-

cer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents. L’alcool 
est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Photo-

graphies non contractuelles. © Rougereau. Les photos présentées au cata-
logue et en couvertures intercalaires sont des suggestions de présentation. 
Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RcsBeaune 434 493 672. 
SEPTEMBRE 2020.

Agissez pour le recyclage des 
papiers avec FRANCE FRAIS et  CITÉO


